
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Представники Руської Церкви привітали
Єрусалимського Патріарха Феофіла зі святом Різдва
Христового

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 09.01.2024. 8 січня начальник Руської духовної місії в Єрусалимі
архімандрит Вассіан (Змєєв), співробітники Місії ігумен Нікон (Головко) і диякон Макарій Пєтухов,
а також настоятелька Горненського жіночого монастиря в Ейн-Каремі ігуменя Катерина
(Чернишева) взяли участь у традиційному прийомі, який щорічно влаштовується на честь свята
Різдва Христового у Великій тронній залі Єрусалимської Патріархії. 

 Очолив прийом Блаженніший Патріарх Єрусалимський Феофіл ІІІ, повідомляє прес-служба РДМ. 

 Раніше цього дня начальник Руської духовної місії архімандрит Вассіан (Змєєв) відвідав храм
святих рівноапостольних Костянтина та Олени, де разом із Блаженнішим Патріархом помолився за
Божественною літургією. 



 На прийомі були присутні архієреї Єрусалимської Православної Церкви, духовенство
Святогробського братства та представники громади грекомовних та арабомовних християн
Єрусалиму. 

 Блаженнішого Патріарха Феофіла та гостей прийому привітав хор випускників Стрітенської
духовної семінарії, який виконав різдвяні піснеспіви та колядки. 

 Начальник Руської духовної місії передав Блаженнішому Патріарху Феофілу вітальні адреси
Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила та голови Відділу зовнішніх церковних
зв'язків митрополита Волоколамського Антонія. 

 Звертаючись до Його Блаженства, архімандрит Вассіан від імені духовенства Руської духовної
місії, настоятельки та насельниць Горненського жіночого монастиря привітав Блаженнішого
Патріарха Феофіла зі святом Різдва Христового. 

 У вітальному слові він зазначив, що Бог став людиною і народився у Віфлеємській печері як
проста, смиренна людина. Предвічний Бог став людиною, щоб людина могла успадковати вічне
життя в царстві Бога Отця, і це є великийм даром Божественної любові. «Ми переживаємо важкі
часи, коли всім нам потрібна любов і злагода, щоб подолати ворожнечу між народами і повернути
мир і спокій у наші серця та наші будинки», – сказав архімандрит Вассіан. 

 Начальник Місії побажав Його Блаженству благодатної допомоги Божої у Першосвятительському
служінні на благо Православної Церкви, а також побажав миру у Святій Землі, щоб у храмах і
монастирях підносилося ангельське славослов'я Богу і духовенство та миряни Єрусалимського
Патріархату могли спокійно звершувати своє служіння на цій благодатній землі. 

 У відповідь Блаженніший Патріарх Феофіл привітав архімандрита Вассіана зі святом і,
процитувавши святителя Іоанна Золотоуста, сказав, що Різдво Христове для нас є матір'ю
християнських свят та церковних урочистостей. Він також нагадав слова святителя Афанасія
Великого про те, що Слово Боже втілилося, щоб людина стала богом за благодаттю, а тому
Боговтілення – справді великий дар Божий. 

 Патріарх Феофіл зазначив, що християни на Святій Землі – свідки Божого втілення, і не тільки
святкують, але і своїм служінням продовжують нести звістку про пришестя у світ Спасителя.
Блаженніший Владика нагадав, що Церква Христова впродовж століть була схвильована
тривогами, серед яких сьогодні – і нападки глобалістів і сил темряви, але нашою надією завжди
був і залишається Христос, нашою зброєю – молитва і надія на Нього, а тому не треба втрачати
надії. Його Блаженство підкреслив важливість єдності Церкви. Він наголосив, що Церква єдина, і



що він вірить, що настане час, коли мир відновиться. 

 Блаженніший Патріарх Феофіл попросив передати привітання зі святом Різдва Христового
Святішому Патріарху Московському та всієї Русі Кирилу, а також передати святкові привітання та
побажання допомоги Божої Президентові Російської Федерації В.В. Путіну, який сприяє
збереженню християнської присутності у Святій Землі. 

 Архімандрит Вассіан також представив Патріарху Феофілу нового клірика Місії ієрея Віктора
Клиньшова, який прибув за благословенням Святішого Патріарха Московського та всієї Русі
Кирила у Святу Землю для несення пастирських трудів у Горненському жіночому монастирі. 

 Потім співробітники Місії подарували Його блаженству різдвяні подарунки. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91219/
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